

臺北市政府柯市長文哲、鄧副市長家基、蔡副市長炳坤、教育局曾局長燦金、產業發展局林局長崇傑、衛生局黃局長世傑、文化局蔡局長宗雄、觀光傳播局劉局長奕霆、體育局李局長再立、資訊局呂局長新科、客家事務委員會徐主任委員世勳赴大陸地區上海市出席「2019臺北上海城市論壇」暨市政參訪活動行程資訊

邀請單位	上海市政府
受邀單位	臺北市政府
出境日期	108年7月3日
返臺日期	108年7月5日
活動地點	上海市、昆山市
赴陸目的	出席「2019臺北上海城市論壇」暨市政參訪活動
活動概述	<p>一、7月3日上午搭機抵達上海；下午參訪洋山深水港及午餐、參訪浦東新區城市運行綜合管理中心，出席2019海峽兩岸電競文化節決賽頒獎典禮；晚間出席上海市應勇市長歡迎晚宴。</p> <p>二、7月4日上午出席「2019臺北上海城市論壇」開幕式、分論壇(生物科技產業交流、醫學科技發展、文化、青創與智慧城市)；下午參訪海峽兩岸青年創業基地，出席青年座談會及午餐，參訪南僑食品、上海灣區科創中心；晚間出席臺北市柯文哲市長晚宴。</p> <p>三、7月5日上午前往昆山，參訪華東台商子女學校、慧聚寺、宗仁卿醫院、昆山臺商協會，出席臺商座談會、昆山市委書記杜小剛午宴；下午返回上海，柯市長、蔡副市長前往上海虹橋商務廣場與台資企業麗寶集團吳寶田董事長會面(當天由吳寶順總經理接待)，鄧副市長及局處首長參訪上海電影博物館；與國臺辦劉結一主任會見，出席上海市市委常委鄭剛淼歡送晚餐；晚間返回臺北。</p>
政府機關 審核意見	依據「臺灣地區公務員及特定身分人員進入大陸地區許可辦法」規定許可赴陸